

Předpokládané dotované oblasti pro období 2007-2013 - Zemědělství a potravinářství

Na co lze žádat ?	Žadatel	Výše dotace	Pozn.
Zemědělská prvovýroba – rostlinná a živočišná			
<p>Chov skotu, prasat, ovcí, koz, koní, drůbeže a včel</p> <ul style="list-style-type: none"> - výstavba nebo rekonstrukce ustájovacích prostor a chovatelských zařízení - výstavba nebo rekonstrukce skladovacích prostor pro druhotné produkty živočišné výroby - výstavba nebo rekonstrukce skladovacích prostor pro objemná krmiva <p>Chov skotu, prasat, ovcí, koz, koní, drůbeže</p> <ul style="list-style-type: none"> - investice do techniky a technologií pro živočišnou výrobu <p>Rostlinná výroba</p> <ul style="list-style-type: none"> - výstavba a rekonstrukce skladovacích prostor - výstavba a rekonstrukce nosných konstrukcí trvalých kultur - výstavba a rekonstrukce nezbytných manipulačních ploch - technika a technologie pro rostlinnou výrobu, včetně zařízení a obnovy závlahových zařízení - stavební a technologické investice do zpracování a využití záměrně pěstované i zbytkové a odpadní biomasy pro energetické a materiálové účely, včetně nezbytných manipulačních ploch - technika a technologie pro tvorbu a údržbu krajiny - investice spojené s vývojem a aplikací nových zemědělských produktů, postupů a technologií v rostlinné a živočišné výrobě (výdaje jsou hrazeny podnikateli, kteří aplikují výsledky výzkumu a vývoje) 	<p>Zemědělský podnikatel</p> <p>Podnikatelský subjekt, který je z většiny vlastněn zeměděl. prvovýrobcí</p> <p>Mladý zemědělec (do 40 let)</p>	<p>Až cca 30 mil. Kč</p> <p>Max. 60 % nákladů projektu (v případě mladých zemědělců ve znevýhodněných oblastech či oblastech NATURA 2000), Max. 40 - 50 % nákladů projektu (ostatní zemědělci)</p>	
Potravinářství a výroba krmiv			
<ul style="list-style-type: none"> - zpracovatelské technologie, stroje a zařízení – jejich modernizace a rekonstrukce - balící zařízení - zařízení na skladování surovin a výrobků - tepelné spotřebiče ovlivňující kvalitu výroby - kontrolní a měřicí přístroje pro jakost výroby - záznamové a vyhodnocovací přístroje pro HACCP - investice spojené s vývojem a aplikací nových zemědělských a potravinářských produktů, postupů a technologií v zemědělsko.potravinářské výrobě (náklady hradí podnikatelé aplikující výsledky výzkumu a vývoje) - investice ke zlepšování a monitorování kvality krmiv - zavádění technologií souvisejících s dohledatelností vyrobených krmiv - zavádění technologií šetrných k životnímu prostředí 	<p>Potravinářský subjekt podnikající dle zákona č.110/1997 Sb., jehož podíl tržeb z vlastní výroby potravin je vyšší než 50 % Mimo subjekty zpracovávající produkty rybolovu</p> <p>Registrovaný výrobce krmiv podle zákona 91/1996 Sb., jehož podíl tržby za prodej krmiv ku tržbám za prodej vlastních výrobků je vyšší než 50 %</p>	<p>Až 10 mil. Kč</p> <p>Max. 40 % nákladů projektu</p>	
Lesnictví			
<p>Zvyšování hospodářské hodnoty lesa</p> <ul style="list-style-type: none"> - úprava chemismu půd, hnojení, hnojení při obnově lesa, obnova lesních porostů, zajištění lesních porostů, zavádění hospodářsky vhodnější dřevinné skladby v souladu s legislativou, ochrana lesních porostů. <p>Lesnická technika</p> <ul style="list-style-type: none"> - pořízení strojů a zařízení pro budování a údržbu lesních cest, stezek a chodníků, meliorací, hrazení bystřin, retenčních nádrží, zařízení pro turistiku a strojů a zařízení sloužících pro obnovu a výchovu lesních porostů a prvotní zpracování dříví ekologickými technologiemi. - náklady spojené s vývojem a aplikací nových strojů a zařízení pro výše uvedené činnosti. - vytváření a udržení malých provozů, zvýšení podílu zpracování dřevní suroviny <p>Technické vybavení provozoven</p> <ul style="list-style-type: none"> - pořízení a modernizace technologií (včetně nehmotných investic), které umožní zpracování a využití zůstatkové biomasy pro energetické a jiné účely - vybudování a modernizace malokapacitních venkovských provozů, které budou produkovat výrobky s větším podílem přidané hodnoty (včetně nehmotných investic) - náklady spojené s vývojem a aplikací nových lesnických 	<p>FO nebo PO, obec nebo jejich sdružení hospodařící v lesích, které jsou ve vlastnictví soukromých osob nebo jejich sdružení, nebo jsou ve vlastnictví obcí nebo jejich sdružení . V případě lesnické techniky také včetně subjektů poskytujících služby v lesnických činnostech.</p> <p>V případě podpory technického vybavení provozoven je příjemcem podpory FO nebo PO, podnikající v lesnictví nebo souvisejícím odvětví, které mají méně než 10 zaměstnanců a jejichž roční obrat je nižší než 2 mil EUR. V případě investic do vývoje nových technologií jsou příjemci podpory FO nebo PO podnikající v lesnictví, obec nebo jejich sdružení hospodařících v lesích, které jsou ve vlastnictví soukr. osob nebo obcí.</p>	<p>Až cca 20 mil. Kč</p> <p>Max. 50 % nákladů projektu (60 % v rámci NATURA 2000)</p> <p>Až cca 15 mil. Kč</p> <p>60 % nákladů projektu malé podniky, 40 – 50 % střední podniky</p> <p>Až cca 10 mil. Kč</p> <p>Max. 60 % nákladů projektu malé podniky, 40 – 50 % střední podniky</p>	

<p>produktů, postupů a technologií v malokapacitních venkovských provozech lesnické výroby a pořízením technologií, které umožní zpracování a využití zůstatkové biomasy pro energetické a jiné účely.</p> <p>Lesnická infrastruktura</p> <ul style="list-style-type: none"> - výstavba, modernizace, rekonstrukce a celkové opravy lesních cest nad 2 m šíře, včetně souvisejících objektů - výstavba, modernizace, rekonstrukce a celkové opravy zařízení upravující vodní režim v lesích, včetně souvisejících objektů - výstavba, modernizace, rekonstrukce a celkové opravy ostatních infrastrukturních objektů a zařízení sloužících lesnímu hospodářství 	<p>FO nebo PO, obec nebo jejich sdružení, hospodařících v lesích, které jsou ve vlastnictví soukr. osob nebo obcí.</p>	<p>Až 20 mil. Kč 100 % nákladů projektu</p>	
<p>Rybářství a akvakultura - zpracování ryb</p>			
<p>Zpracování ryb a marketing výrobků z ryb (výstavba nebo rekonstrukce zpracovatelských zařízení)</p> <ul style="list-style-type: none"> - stavební výdaje (kompletní včetně související infrastruktury) - technologické výdaje (stroje, zařízení, vybavení) 	<p>PO a FO - Producentké organizace a subjekty vyrábějící produkty z ryb, mikropodniky</p>	<p>Až cca 6,5 mil.Kč Max. 50 % nákladů projektu</p>	
<p>Rybářství a akvakultura - chov vodních živočichů (akvakultura)</p>			
<p>Výstavba nové jednotky a/nebo rozšíření a modernizace stávajících jednotek akvakultury</p> <ul style="list-style-type: none"> - nákup a rekonstrukce movitosti a nemovitosti včetně veškerých souvisejících výdajů na vybavení, řešení odpadů apod.. 	<p>PO a FO jejíž příjmy pocházejí z akvakultury</p>	<p>Až cca 16 mil Kč. Max. 50 % nákladů projektu</p>	
<p>Přidávání hodnoty zemědělským a potravinářským produktům</p>			
<ul style="list-style-type: none"> - stavební a technologické investice vedoucí ke zlepšení zpracování zemědělských a potravinářských produktů, včetně nezbytných manipulačních ploch - investice ke zlepšení a monitorování kvality zemědělských a potravinářských produktů - investice spojené s vývojem aplikací nových zemědělských a potravinářských produktů, postupů a technologií v zemědělsko-potravinářské výrobě (náklady jsou hrazeny výrobcí, kteří aplikují výsledky výzkumu ve spolupráci s dalšími subjekty podílejícími se na výzkumu) - nákup zařízení přímo souvisejících s finální úpravou, balením a značením výrobků ve vztahu ke zvyšování kvality včetně technologií souvisejících s dohledatelností produktů 	<p>Výrobce potravin nebo surovin určených pro lidskou spotřebu dle zákona č. 110/1997 Sb. A výrobce krmiv splňující definici malého nebo středního podniku, popř. má méně než 750 zaměstnanců nebo obrat do 200mil. Eur.</p>	<p>Až 30 mil. Kč. Max. 50% nákladů projektu Max. 25 % nákladů projektu u podniků, na něž se nevztahuje definice malého a středního podniku</p>	
<p>Pozemkové úpravy</p>			
<p>Realizace plánů společných zařízení na základě schváleného návrhu pozemkových úprav</p> <ul style="list-style-type: none"> - realizace opatření ke zpřístupnění pozemků - realizace protierozních opatření pro ochranu půdního fondu - realizace vodohospodářských opatření sloužící k neškodnému odvedení povrchových vod a ochraně území před záplavami - realizace opatření k ochraně a tvorbě životního prostředí s zvýšením ekologické stability krajiny <p>Geodetické projekty</p> <ul style="list-style-type: none"> - zaměření území a všech polohopisných prvků a další geodetické práce prováděné za účelem zpracování návrhu pozemkových úprav - vytyčení nově navržených pozemků na základě schváleného návrhu pozemkových úprav - vyměřování pozemků na základě § 21 zákona č. 229/1991 Sb. o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku 	<p>Pozemkové úřady</p>	<p>Až 50 mil. Kč 100% přijatelných výdajů</p>	
<p>Seskupení producentů</p>			
<ul style="list-style-type: none"> - přizpůsobení produkce členů seskupení požadavkům trhu - společně uvádění zboží na trh, včetně jeho přípravy k prodeji, centralizace prodeje a dodávky odběratelům - stanovení společných pravidel pro informace o produkci 	<p>PO zařazená SZIF do opatření do konce roku 2013. Ne seskupení producentů, kteří mají společný odbyt vybraných výrobků upraven speciálními nařízeními Rady ES nebo podléhají regulaci.</p>	<p>Až 5% z roční produkce uvedené na trh, pokud nepřesahuje 1 mil. EUR, Až 2,5% z roční produkce uvedené na trh, pokud nepřesahuje 1 mil. EUR, max.100 tis. EUR</p>	

Odborné vzdělání a informační činnost			
Zabezpečení a provádění vzdělávacích a informačních aktivit včetně konzultací a praxe na			
<ul style="list-style-type: none"> - zabezpečení výukových prostor a zařízení - technické zabezpečení včetně nákladů na pronájem techniky a dodávku technických služeb - přípravu a poskytnutí výukových a informačních materiálů - nákup kancelářských potřeb v nezbytné míře - vlastní organizaci vzdělávacích a informačních akcí – mzdové a režijní náklady organizátorů - výdaje na činnost odborných lektorů (přednášejících) - náklady spojené se zajištěním překladů a tlumočení - náklady na propagaci vzdělávacích a informačních aktivit 	FO nebo PO se vzděláváním v předmětu činnosti	Až 1mil. Kč Až 100 % přijatelných nákladů projektu	
Zahájení činnosti mladých zemědělců			
Chov skotu, prasat, ovcí, koz, koní, drůbeže a včel			
<ul style="list-style-type: none"> - výstavba nebo rekonstrukce ustájovacích prostor a chovatelských zařízení - výstavba nebo rekonstrukce skladovacích prostor pro druhotné produkty živočišné výroby - výstavba nebo rekonstrukce skladovacích prostor pro objemná krmiva 	Zemědělský podnikatel, který nedosáhl 40 let a zahajuje zemědělskou činnost poprvé. Pokud zahajuje zemědělskou činnost jako PO, musí tento podnik řídit a podílet se min. 50% na zákl. jmění	Podpora bude poskytnuta ve 2 splátkách, a to po schválení žádosti a po posouzení realizace podnikatelského záměru do maximální výše 40 tis. EUR za období 2007 - 2013	
Chov skotu, prasat, ovcí, koz, koní, drůbeže			
<ul style="list-style-type: none"> - investice do techniky a technologií pro živočišnou výrobu 			
Rostlinná výroba			
<ul style="list-style-type: none"> - výstavba a rekonstrukce skladovacích prostor - výstavba a rekonstrukce nosných konstrukcí trvalých kultur - výstavba a rekonstrukce nezbytných manipulačních ploch - technika a technologie pro rostlinnou výrobu, včetně zařízení a obnovy závlahových zařízení - stavební a technologické investice do zpracování a využití záměrně pěstované i zbytkové a odpadní biomasy pro energetické a materiálové účely, včetně nezbytných manipulačních ploch - technika pro tvorbu a údržbu krajiny - nákup půdy 			
Spolupráce při vývoji nových potravinářských produktů, postupů a technologií			
<ul style="list-style-type: none"> - náklady na spolupráci při vývoji nových produktů, postupů a technologií týkajících se přípravných operací, vč. Designu, vývoje produktu, postupu nebo technologie a zkoušek a hmotných a/nebo nehmotných investic souvisejících s touto spoluprací a to před využitím nově vyvinutých produktů, postupů a technologií k obchodním účelům 	Výrobce potravin nebo surovin určených pro lidskou spotřebu dle zákona č. 110/1997 Sb. Výrobce krmiv (malý nebo střední podnik, popř. má méně než 750 zaměstnanců) dle zákona č.91/1996 Sb.	Min. 200 tis. Kč, Max. 50% přijatelných nákladů projektu	
Předčasný ukončení zemědělské činnosti			
<ul style="list-style-type: none"> - FO, tj. podpora postupiteli zemědělského podniku staršího 55 let 	Postupitel – pouze FO, zemědělský podnikatel (zákon č. 85/2004 Sb.), starší 55let, ukončí veškeré podnikání v zemědělství. Min. historie 10let podnikatel v zemědělské výrobě, min. 3 roky vlastním jménem v převáděném podniku Nabyvatel - PO nebo FO, zemědělský podnikatel do 40let (do 50 let, pokud podnik přebírá za účelem rozšíření svého), zavazuje se nejméně po dobu 5let podnikat v zemědělství	Paušál 75 tis. Kč + 4700 Kč/ha, max. počet je 30ha. Vypláceno ročně max. po 15let. Pokud stát vyplácí žadateli důchod, částka bude o něj zkrácena. Podpora neposkytována žadateli nad 70let.	
Využívání poradenských služeb			
<ul style="list-style-type: none"> - příspěvek na nákup poradenských a konzultačních služeb, které odpovídají účelu podpory 	FO – zemědělský podnikatel, PO podnikající v zemědělství. FO nebo PO hospodařící v lesích, které jsou ve vlastnictví soukromých osob nebo jejich sdružení, nebo ve vlastnictví obcí nebo jejich sdružení	Max. 80% přijatelných nákladů Výdaje, na které může být poskytnuta podpora jsou stanoveny do 1500 EUR.	
Platba za přírodní znevýhodnění v horských oblastech a jiných znevýhodněných oblastech (LFA)			
<ul style="list-style-type: none"> - podpora zemědělců hospodařících v horských oblastech, ostatních méně příznivých oblastech a oblastech se specifickými omezeními 	FO nebo PO provozující zem. Činnost na vlastní odpovědnost. Hospodaří min. na 1ha zemědělské půdy s kulturou travní porost. Musí s ní vstoupit do opatření. Zaváže se provozovat zem. činnost min. na 5let	Až 4680 Kč/ha v horských oblastech, až 3490 Kč/ha v ostatních oblastech,	

	nejméně v rozsahu min. výměry v LFA pro vstup do opatření.	až 3420 Kč/ha v oblastech se specifickými omezeními.	
Podpora zemědělců hospodařících v oblastech NATURA 2000			
- podpora formou vyrovnávacího příspěvku zemědělcům, kteří hospodaří v oblastech vymezených jako NATURA 2000 a současně se nacházejících v 1. zónách NP a CHKO a nemohou tak používat hnojiva.	FO nebo PO, hospodaří min. na 1ha zem. půdy s kulturou travní porost. Zaváže se provozovat zem. činnost min. na 5let nejméně v rozsahu min. výměry pro vstup do opatření.	3355 Kč/ha	
Podpora ekologických zemědělců			
- náhrada za ekonomické ztráty vzniklé ekologickým systémem hospodaření - podpora na travní porosty, pokud intenzita ekologického chovu býložravců je 0,2-1,5 VDJ/ha - podpora na trvalou kulturu – sad, pokud bude provádět odpovídající řez k prosvětlení korun	FO nebo PO provozující zem. činnost, obhospodařuje min.: 1 ha zem. půdy vedené LZIP, nebo 0,5 ha půdy vedené LZIPjde-li o pěst zeleniny nebo speciálních bylin, nebo 0,25 ha vinic, ovocných sadů nebo chmelnic vedených v LZIP	Orná půda: 4620 Kč/ha Travní porosty: 2650 Kč/ha Trvalé kultury: 25285 Kč/ha Zelenina a speciální byliny na orné půdě: 16790 Kč/ha	
Integrovaná produkce			
Náhrada za ekonomické ztráty vzniklé integrovaným systémem hospodaření u produkce: - ovoce - vinné révy - zeleniny	Zemědělský podnikatel, vyloučeno souběžné pěstování ovoce (resp. vinné révy, resp. zeleniny) v systému konvenčním a integrovaném.	Ovoce: 12955 Kč/ha Vinná réva: 15110 Kč/ha Zelenina: 13110 Kč/ha	
Ošetřování travních porostů			
Ztráta příjmu ze snížené produkce na travním porostu určené pro produkci krmiv u luk: - Louky – základní management - Hnojené mezofilní a vlhkomilné louky - Nehnojené mezofilní a vlhkomilné louky - Mezofilní a vlhkomilné louky s neposečenými pásy - Hnojené horské a suchomilné louky - Nehnojené horské a suchomilné louky - Horské a suchomilné louky s neposečenými pásy - Trvale podmáčené a rašelinné louky - Ptačí lokality na TP – hnízdiště bahňáků - Ptačí lokality na TP – hnízdiště Chřástla polního Ztráta příjmů ze sníženého zatížení pastviny hospodářskými zvířaty u pastvin: - Pastviny – základní management - Druhově bohaté pastviny - Suché stepní trávníky a vřesoviště	FO nebo PO provozující zem. činnost, splní mj. toto kritérium: ...hnojí max. 60 kg N č.ž/ha ...hnojí max. 60 kg N č.ž/ha ...nehnojí ...nehnojí ...hnojí max. 60 kg N č.ž/ha ...nehnojí ...nehnojí ...nehnojí ...nehnojí ...nehnojí ...nehnojí ...nehnojí ...nehnojí ...nehnojí ...hnojí max. 80 kg N č.ž/ha ...nehnojí ...nehnojí	2230 Kč/ha 2980 Kč/ha 3450 Kč/ha 4005 Kč/ha 3575 Kč/ha 3880 Kč/ha 4480 Kč/ha 12430 Kč/ha 6000 Kč/ha 5460 Kč/ha 3325 Kč/ha 5035 Kč/ha 9160 Kč/ha	
Péče o krajinu			
Ztráta příjmu z produkce na orné půdě u managementů zatravnění orné půdy: - Zatravnění orné půdy - Zatravnění orné půdy kolem vodního toku - Zatravnění orné půdy regionální směsí - Zatravnění orné půdy regionální směsí podél vodního toku Dodatečný náklad na pěstování meziplodin Ztráta příjmů daná ztrátou produkce z plodin na orné půdě určené pro biopásy	FO nebo PO provozující zem. činnost	8050 Kč/ha 8770 Kč/ha 10410 Kč/ha 11130 Kč/ha 3100 Kč/ha 11930 Kč/ha	
Zalesňování zemědělské půdy			
První založení lesního porostu na zemědělské půdě - jehličnaté - listnaté Péče o založený lesní porost po dobu 5 let od jeho založení, počínaje rokem zalesnění Náhrada za ukončení zemědělské činnosti na zalesněném zemědělském pozemku po dobu 15 let od založení lesního porostu, počínaje rokem zalesnění za předpokladu, že zalesňovaný zemědělský pozemek byl před rozhodnutím odpovědného orgánu o převedení zemědělské půdy do pozemků určených k plnění funkcí lesa zemědělsky obhospodařován - Orná půda – podnikatel v zemědělství	Vlastník nebo nájemce zemědělské půdy, sdružení s právní subjektivitou vlastníků nebo nájemců zemědělské půdy	Max. 70% přijatelných výdajů, resp. max. 80% v LFA, oblastech NATURA 2000 a oblastech souvisejících s prováděním směrnice 2000/60/ES. Údaje v Kč/ha: 58200, resp. 66500	

<ul style="list-style-type: none"> - Orná půda – nepodnikatel v zemědělství - Ostatní z.p. 		77150, resp. 88200 13000 Kč/ha/rok 8750 Kč/ha/rok 4425 Kč/ha/rok 4425 Kč/ha/rok	
Založení porostů rychle rostoucích dřevin pro energetické využití			
<u>Náklady na založení porostu</u> <ul style="list-style-type: none"> - Produkční porost RRD - Reprodukční porost RRD 	Vlastník nebo nájemce zemědělské půdy, sdružení s právní subjektivitou vlastníků nebo nájemců zemědělské půdy	Viz předchozí; 76000, resp. 87000 86000, resp. 98500	
Lesní porosty na území NATURY 2000			
<u>Zachování hosp. souboru lesního porostu z předchozího produkčního cyklu:</u> <ul style="list-style-type: none"> - Kompenzace újm vzniklé ze snížení hospodářského využití lesů 	Soukromý vlastník lesního pozemku, sdružení vlastníků lesních pozemků s právní subjektivitou	1800 Kč/ha/rok	
Lesní porosty v ČR			
<u>Zlepšování druhové skladby lesních porostů</u> <ul style="list-style-type: none"> - Kompenzace újm vzniklé se snížením hosp. využití lesů 	Subjekty (FO a PO vč. obcí) hospodařící v lesích soukromých osob nebo jejich sdružení nebo obcí a jejich sdružení	Až 2900 Kč/ha/rok po 20let	
Obnova lesnického potenciálu a podpora společenských funkcí lesů			
<ul style="list-style-type: none"> - Obnova lesnického potenciálu a zavádění preventivních opatření - Neproduktivní investice v lesích 	Vlastník nebo nájemce pozemku určeného k plnění funkcí lesa, sdružení s právní subjektivitou vlastníků nebo nájemců pozemků určených k plnění funkcí lesa	100% přijatelných výdajů	
Diverzifikace hospodářství venkova			
<u>Diverzifikace činností nezemědělské povahy</u> <ul style="list-style-type: none"> - Nová výstavba, stavební obnova (rekonstrukce, modernizace, statické zabezpečení) budov, ploch za účelem diverzifikace zemědělských aktivit - Nákup budov, strojů, technologie, zařízení provozoven a dílen, PC a softwaru - Výstavba decentralizovaných zařízení pro využití obnovitelných zdrojů paliv a energie (biomasy nebo bioplynu) – pro vytápění nebo výrobu el. energie; kotelny, rozvody tepla či energie, bioplynové stanice (homogenizační jímka, reaktor, zásobník bioplynu, uskladňovací nádrž, kogenerační jednotka, tepelný výměník atd.) - Projektová a technická dokumentace, která je součástí pořízení investice <u>Podpora zakládání podniků a jejich rozvoje</u> <ul style="list-style-type: none"> - Nová výstavba, stavební obnova (rekonstrukce, modernizace, statické zabezpečení) budov, ploch - Nákup budov, strojů, technologie, zařízení provozoven a dílen, PC a softwaru - Výstavba decentralizovaných zařízení pro využití obnovitelných zdrojů paliv a energie (biomasy nebo bioplynu) – pro vytápění nebo výrobu el. energie; kotelny, rozvody tepla či energie, bioplynové stanice (homogenizační jímka, reaktor, zásobník bioplynu, uskladňovací nádrž, kogenerační jednotka, tepelný výměník atd.) - Marketingové studie <u>Podpora cestovního ruchu</u> <ul style="list-style-type: none"> - Nová výstavba, stavební obnova (rekonstrukce, modernizace, statické zabezpečení) malokapacitních ubytovacích zařízení, včetně stravování a dalších budov a ploch v rámci turistické infrastruktury - Budování koupališť a plováren, rekreačních zařízení vč. odpovídajícího zázemí - Nákup budov, strojů, technologie, zařízení provozoven a dílen, PC a softwaru - Marketingové studie - Výstavba zařízení služeb pěší turistiky, cykloturistiky, vodáctví a lyžování - Budování a značení pěších tras, odpočinkových míst, hipostezek, mimo území lesů - Nákup a výsadba doprovodné zeleně 	FO – členové zemědělského podniku – zemědělský podnikatelé, jejich rodinní příslušníci nebo subjekt který splňuje podmínky kategorie mikropodniku FO a PO (i bez historie, vč. OSVČ a sdružení), které splňují podmínky mikropodniku Podnikatelské subjekty - FO a PO s oprávněním pro zemědělskou činnost, u nezemědělských subjektů pouze pokud činnost zahajují, nebo mají kratší než dvouletou historii a rovněž neziskové organizace s právní subjektivitou	Až 60% přijatelných nákladů Min. celkové přijatelné náklady: 50000 Kč Až 60% přijatelných nákladů Min. celkové přijatelné náklady: 50000 Kč Až 60% přijatelných nákladů pro podnikatelské subjekty, až 90% pro neziskové org. Min. celkové přijatelné náklady: 50000 Kč	

Zlepšení kvality života ve venkovských oblastech		
<p>Obnova a rozvoj vesnic</p> <ul style="list-style-type: none"> - Nová výstavba, stavební obnova (rekonstrukce, modernizace, statické zabezpečení) budov, ploch (brownfields do 2ha), inženýrských sítí a dále obnova návsí a ulic, chodníků, zastávek, osvětlení, oplocení, hřišť a sportovišť, laviček, mobiliáře - Budování a rekonstrukce obecních vodovodních a kanalizačních sítí vč. čištění odpadních vod - Nákup budov, strojů, technologie, zařízení, vybavení, PC a softwaru - Rozvody tepla - Výstavba decentralizovaných zařízení pro využití obnovitelných zdrojů paliv a energie (biomasy nebo bioplynu) – pro vytápění nebo výrobu el. energie; kotelny, rozvody tepla či energie, bioplynové stanice (homogenizační jímka, reaktor, zásobník bioplynu, uskladňovací nádrž, kogenerační jednotka, tepelný výměník atd.) - Výstavba zařízení odpadového hospodářství vč. nákupu technologických zařízení do hodnoty 10 mil. Kč a návaznosti na výrobu bioplynu - Budování a obnova místních komunikací, obnova pro vodu propustných komunikací vč. příklopů a doprovodné zeleně - Nákup a výsadba veřejné zeleně, parkové úpravy v obci a okolí, nákup nezbytné techniky pro údržbu zeleně - Revitalizace drobných vodních toků a ploch v obci - Zpracování územně plánovací dokumentace obce - Úpravy pozemků pro výstavbu nových obytných a hosp. objektů 	<p>Obce, sdružení obcí, neziskové organizace s právní subjektivitou včetně církví a jejich organizací, zájmová sdružení právnických osob, podnikatel. Subjekty – PO, FO.</p>	<p>Až 50% přijatelných nákladů pro podnikatelské subjekty, až 90% pro neziskové org. a společnosti vlastněné z více jak 50% obcemi, 100% pro obce, sdružení obcí a st. podniky, správce povodí a správce vodních toků, org. složky státu Min. celkové přijatelné náklady: 50000 Kč</p>
<p>Ochrana a rozvoj dědictví venkova</p> <ul style="list-style-type: none"> - Zpracování studií hodnocení krajinného rázu, související osvětové a propagační materiály - Příprava doporučených postupů šetrného hospodaření připravených poradci akreditovanými na agro-environmentální a lesnicko-environmentální problematiku a to vč. souvisejících nákladů, např. na tematické a propagační materiály - Zpracování systému plánování krajiny pro konkrétní typ krajiny, pro přípravu politiky mikro nebo mezofyly krajiny v souvislosti s implementací Evropské úmluvy o krajině - Zpracování map zaměřených na přírodní dědictví - Zpracování nominačních dokumentů a koncepčních projektů geoparků - Investiční opatření spojená s vytvářením infrastruktury spojené s prezentací přírodního dědictví - Vypracování vzorových krajinných plánů oblastech krajinářsky velmi cenných nebo antropogenně výrazně narušených na území obce s rozšířenou působností a s vazbou na územně plánovací dokumentaci a podklady pro komplexní pozemkové úpravy - Příprava a realizace projektů šetrného cestovního ruchu zaměřených na propagaci opomíjených lokalit, zahrnující speciální tematické mapy a propagační letáky - Podpůrné a osvětové materiály pro turisty programů průvodcovství v chráněných oblastech nebo lokalitách, např. geoparky, biosférické rezervace - Pořádání odborných a populárně naučných přednášek, výstav a dalších akcí, poznávacích a zábavně naučných akcí pro děti i dospělé s využitím audiovizuální techniky, příprava a vydávání osvětových, informačních a propagačních materiálů, spolupráce s médii (tisk, rozhlas, TV, film) 	<p>Obce, sdružení obcí, neziskové organizace s právní subjektivitou včetně církví, zájmová sdružení právnických osob</p>	<p>Až 50% přijatelných nákladů pro PO a FO, Až 100% pro obce, sdružení obcí, 90 % neziskové organizace s právní subjektivitou, organizační složky státu. Min. celkové přijatelné náklady: 50000 Kč</p>
<p>Vzdělávání a informace</p> <ul style="list-style-type: none"> - Náklady spojené se zajištěním vhodných prostor - Technické zabezpečení – náklady spojené s používáním nebo pronájmem informační techniky a technologie - Výdaje přípravou a poskytnutím informačních materiálů - Nákup kancelářských potřeb v nezbytné míře - Výdaje spojené s vlastní přípravou vzdělávací akce – mzdové a režijní náklady organizátorů - Výdaje na odbornou činnost lektorů - Výdaje spojené se zajištěním překladů a tlumočení - Náklady na propagaci vzdělávacích a informačních aktivit - Nákup služeb vzdělávacího subjektu 	<p>Příjemce: Obce, sdružení obcí, neziskové organizace s právní subjektivitou včetně církví, zájmová sdružení právnických osob podnikatelské subjekty – FO a PO mající vzdělávání nebo poskytování informací jako předmět činnosti zapsaný v OR. Uživatel: FO a PO se zájmem zahájení nebo rozšíření podnikání nebo působení na venkově</p>	<p>Až 100% přijatelných nákladů. Min. celkové přijatelné náklady: 50000 Kč</p>

<p><u>Získávání dovedností, animace, provádění</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Nákup vybavení, PC, softwaru - Nákup služeb – vzdělávací programy, školení, semináře, propagační akce a informační materiály - Zpracování integrovaných místních rozvojových strategií venkovských mikroregionů s inovačními prvky a podkladových průzkumů a studií jednotlivých oblastí s cílem vyhodnocení potenciálu daného území a jeho využití pro udržitelný hosp., společenský a kulturní vývoj, udržení a zvyšování hodnot venkovské přírody, krajiny a kult.dědictví - Realizace integrovaných místních rozvojových strategií venkovských mikroregionů prostřednictvím partnerství jiných než místní akční skupiny – obce, sdružení obcí, profesní svazy, apod. - Školení členů místních partnerství, zapojených do přípravy, realizace a řízení místní rozvojové strategie - Školení facilitátorů - Tvorba vzdělávacích programů, zacílených na potřebné odborné znalosti a dovednosti, zejména v oblasti zemědělství, lesnictví a vodního hosp., územní plánování a stavebního řádu, pozemkových úprav, živ.prostředí, ochrany přírody a krajiny, přípravy projektů, účetnictví vč.školení a řídicích pracovníků - Propagace a poskytování informací o oblasti a místní rozvojové strategii (webové stránky, CD a videozáznamy, vydávání a distribuce tiskovin a periodik, pořádání seminářů a informačních školení) - Semináře pro veřejnost o životě na venkově a partnerství, bydlení a podnikání 	Obce, sdružení obcí, neziskové organizace s právní subjektivitou, podnikatelské subjekty – FO a PO	Až 100% přijatelných nákladů. Min. celkové přijatelné náklady: 50000 Kč	
---	--	--	--

Kontaktní osoba: **Ing. Michal Kubásek**, mobil: 736 631 243, email: kubasek@raven.cz